Qpo yvo pednuotika...
1. I'pawye morog aprOpog sival petd to:
152 112 i
102> e, =
132 i, 182 i,
192> i, 122 i,
2. I'pawye morog aprOpoc eivon Tpwv to:
112 i, 142 i,
102 i, 192 i,
202 i, 132 i,
172 i, 122> i,
3. I'pawye morog aprOudg &xer.
4 AEKAAEY 2 ..o,
9 AEKAAEY = i,
10 AEKAAEX 2 ..o,
5 AEKAAEY 2 e,
1 AEKAAA D i,
4. Bpeg 10 amotéleona
10 + 4 - 10 + 2 - ______________________________________ — .
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10+ 10 = 10+5= !
10+3= 10 + 8= : TAEN: oo

i

|

|

10+1= 10+6= ﬁ .
Huepopunvid: ......coooovveveeveeeee e,
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MoaOnuotikd
. ) . ) Aexaodec

I'pawye Tov ponyovpnevo Kot exopevo apOpo
............ 36 ..o ceevereenne 80 i cevvveeeeen 10
............ 48 ............ UURNG 1o M cevvreeeens 90
............ 30 i, U -1 ¢ IR U { O IS
............ 99 ... ceernneeenne 00 cevvrieeene 92
............ 50 i cereieenn 09 S ¥ R
............ 31 . ceeenieenne 98 RS | IR
............ 40 ............ cervireens B2 i, U ¢ ) A

Bpeg morog aprOpdg: 22 53 18

> 'Eyxe15 0exddec & ............ 80 57

>  'Eyxe1 8 povadeg = ..........

»  Eivar peta&d tov 50 kot tov 60 = ............

»  'Eyet 2 povdoeg kat 2 dekddec 2 ............

» Ot povadeg tov eivar 0 > ............

I'paye moca ypnoto kpotd To KGOE TALOGKL.

@ @6
o




Bpec To amotéleopa

10+1= 20+ 3=
50+5= 30+7=
30+6= 50+1=
30+8= 10+8=
10+8= 40+ 4 =
10+2= 10+3= 10+4=
10+7= 10+9= 10+1=
10+0= 10+ 8= 10+ 10 =

Npa yia nanxvi&r
Eioai éToigog;, —

» O Avtovng €yel 3 dekadeg ue KoAoUAKLL.

»  H EAévn €yer 4 dexadeg pe KaAopdKiaL.

» O T'opyog €xel ta 000 OekAdeC MEPIGGOTEPEC OO Ta
KOAOULAKLO TOV AVTOV.

» O Avtpéag éxet 1 dexdda Ayoteprn amd To. KOAOUAKLO TNG

EXévnc. AEKAAEZ | KAAAMAKIA
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AvTwvng

EAévn

Mwpyoc

AvTpéac




